

医院介绍

医院成立于1992年，经过多年的建设和发展，现在已经成为一家级教学康复，养生，预防，保健，科研为一体的综合性。三甲中医院占地面积大概有50多亩，目前床位有400多张，在职工的员工有600多个，每年都会得到一些进步的奖项，并且引进了目前大量的医疗设施。

医生团队

杨顺江主任医师，比较擅长烧伤、整形美容、修复重建外科及激光皮肤年轻化治疗等等，从事整形方面这么多年以来，受到广大爱美人士的喜爱。

整形案例

衢州市中医院整形科案例：我因为面部衰老，所以看上去不太美观，后来我去医院做了面部年轻化手术，这项手术的效果真的很好，完成手术之后让我的面部年轻了许多。

衢州市中医院整形科案例：我的皮肤有些黑，所以显得不够好看，后来我去医院做了激光美白手术，这项手术的效果真的很不错，完成手术之后比我预期的效果还要好。

衢州市中医院整形科案例：我因为后天没有做好防晒的措施，所以让皮肤出现了斑点，斑点的存在会让我皮肤像是洗不干净脸一样，后来我就去医院做了激光祛斑手术，收缩的效果很好，恢复了之后让我的皮肤变得光滑细嫩。

医院荣誉

医院始终秉承“患者至上”的服务宗旨，致力于为患者提供优质的诊疗环境，规范服务用语和流程，畅通急诊救治绿色通道，强化志愿服务团队，实行全过程追踪随访服务，同时积极开展社会义诊和健康宣教，践行社会公益责任。衢州市中医医院将竭诚为您提供安全、高效、便捷的一流服务。

整形知识

产品用途

移动式C型臂X射线机，适用于医疗机构在手术中进行X射线透视及摄影，设计用于外科、创伤中心、内窥镜检查和急诊病人的治疗，可显示骨骼、血管、软组织、植入物及手术器械。该系统具有广泛的临床应用能力。例如：术中胆道造影显示、钢钉内固定、骨骼显示、透视下疼痛治疗以及导管和探针的定位等。

产品特点

1.机器78cm的开口径和73cm的弧深半径保证西门子C臂为手术提供最大的操作空间，操作空间比其他所有C臂多出20%以上,肥胖病人的手术也能轻松应对，将术中感染的可能性降到最低。

2.采用业内最小图像扭曲率的影像增强器，提高了部件加工精度，减少外界磁场干扰，提高图像质量。本系统采用最先进的数字拍片(DR)功能，彻底摒弃了暗盒拍片的落后模式。较大的输出电流缩短了投照时间，一方面减少运动伪影的影响，另一方面减少医生和病人的辐射时间，并得到更加出色的图像。

医院点评

我来到医院做手术的时候，一被医生的态度所吸引，这里的医生真的很好负责任，而且排毒热情，在整个手术的过程中都比较轻松。

整形问答

医院的医疗设施好吗？

医院的医疗设施很好，这里的医疗设施都是进口的。

医生的技术安全吗？

医生的技术很安全，这些医生在上岗之前都会经过专业的培训。

医疗设施完善吗？

医疗设施很完善，每个医疗设施都会经过当地部门所层层筛选。

项目科普介绍

激光美容是现在比较常见的一种整形方法，这项手术完成之后会让皮肤得到很好的改善效果。

乘车路线

南湖广场-念化路/37路

约20分钟 1.8公里 无换乘 步行190米

衢州市汽车客运中心150米向南步行 到 长途汽车站1站乘 南湖广场-念化路 (南湖广场方向) 或 37路 到 中医院30米向东南步行 到 衢州市中医医院

15路

约20分钟 1.6公里 无换乘 步行190米

衢州市汽车客运中心150米向东北步行 到 泰隆银行3站乘 15路 (菁才中学方向) 到 中医院40米向东南步行 到 衢州市中医医院

602路/603路

约25分钟 2.6公里 无换乘 步行770米

衢州市汽车客运中心170米向南步行 到 长途汽车站1站乘 602路 (江山虎山汽车站方向) 或603路 到 大润发600米向东南步行 到 衢州市中医医院